

济泰高速开建,沿线村镇搭“顺风车”

徂徕农副产品出去更快,山口两百家企业都“沾光”

本报泰安12月29日讯(记者 赵发宁) 26日,济泰高速公路泰安段举行了开工仪式。29日,记者在项目沿线采访发现,沿线乡镇盼望项目建成后能带来实实在在的实惠,让农副产品搭上高速车,也让游客来泰安旅游更便利。

29日,在岱岳区徂徕镇泉村王家林济泰高速公路终点处,施工人员在清理地上附属物。齐鲁晚报记者了解到,岱岳区徂徕镇人口不到5万人,经济主要以旅游和农副业为主。由于泰安市区

到徂徕镇的主要道路有一条,对旅游、采摘游和农副产品外销相对不利。项目建成后,将带动徂徕镇旅游和农副产品发展。

“徂徕镇南边是徂徕山,北边是汶河,镇上有2条县道、一条省道穿过。”镇政府一名负责交通的工作人员说,镇上到泰安市区得半个多小时,到济南开车得2个小时,上高速得从省庄上。

这名工作人员告诉记者,济泰高速公路的终点设在了徂徕镇,对当地来说

是个好事,“高速公路通车后,济南市民开车半个小时就可以到达徂徕镇,能够吸引更多济南人和外地人到徂徕山呼吸新鲜空气、泡温泉、滑雪、采摘,农副产品也能够更便捷的外运。”

济泰高速在岱岳区山口镇也设立了进出口,相比徂徕镇,山口镇以工业为主,虽然距离济南仅有60多公里,但开车也需要一个多小时左右的时间。“济泰高速要走山口镇在今年年初的时候就已经传开了。”山口镇政府一工作人

员说,镇上有大小企业200多家,主要交通还是一条省道,对高速公路的需求也是迫在眉睫。

“有些企业的老板出差要坐飞机,开车得一个多小时,有了高速公路以后,更方便了。”该工作人员说,由于山口镇离济南很近,前几年还从济南招商引资,有济南的企业到镇上建设工厂,生产出的产品再运到济南,有了高速公路运输就更便捷了。

31日,雾霾卷土重来,重污染天气橙色预警,今天10时起—— 所有建筑、道路、工地拆迁必须停止施工

本报泰安12月29日讯(记者 路伟) 29日17时,泰安市重污染天气应急工作领导小组,在全市范围发布重污染天气橙色预警(Ⅱ级),12月30日10时00分起启动Ⅱ级应急响应。要求所有建筑、道路、拆迁工地停止作业。

29日上午,泰安周边城市空气质量达到重度污染,但唯独泰安空气质量指数低于100,为良好。不过,记者从泰安市

气象台了解到,从30日起,气温将开始缓慢回升,雾霾或将“趁虚而入”,空气质量开始下降,预计31日下午,重污染天气再度来到。为应对恶劣天气,泰安市重污染天气应急工作领导小组决定,自2016年12月29日17时00分起,在全市范围发布重污染天气橙色预警(Ⅱ级),12月30日10时00分起启动Ⅱ级应急响应。

根据Ⅱ级应急响应要求,火电、钢

铁、建材、化工、造纸等大气重污染行业实施限排措施,完成超低排放改造的燃煤机组严格执行燃气机组排放标准限值,辖区大气污染物排放总量累计削减百分之六十以上。

所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业必须停止作业。同时还禁止燃放烟花爆竹,禁行渣土砂石运输车辆,禁止露天焚烧垃圾树叶。

截留储户资金 村会计被追刑责

本报泰安12月29日讯(记者 杨璐) 近日,岱岳区纪委通报3起违反中央八项规定精神及侵害群众利益不正之风和腐败问题典型案例。

徂徕镇孙家疃村违规为村干部发放防火补贴、夜间值班补助问题。徂徕镇党委分别给予村党支部书记翟立峰、村委会主任翟术良党内警告处分,给予落实监督责任不力的村党支部书记翟西振党内警告处分。

良庄镇石楼村原会计兼良庄信用社业务协理员朱德斌利用职务之便私自截留信用社储户资金、挪用计划生育保证金问题。区纪委给予朱德斌开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

夏张镇郝家宅村违规为不符合条件的村民办理低保问题。夏张镇党委分别给予村党支部书记国学华、村党支部委员兼村委会主任王登水、村会计郑立镇党内警告处分。

哪家羊肉好吃 请您多多推荐

本报泰安12月29日讯(记者 杨璐) 羊蝎子、羊汤、烤全羊、羊肉火锅……不吃羊肉,似乎就过不去这北风呼呼的冬天。“泰安逛吃”请您把自己喜欢吃的羊肉店向泰安逛吃推荐。被选中的推荐者可获得“泰安逛吃”送出的价值69元的下午茶套餐券哦!

23日,本报美食微信公众号“泰安逛吃”推荐了南关的一家羊肉馆。这家羊肉馆只要做羊肉铜火锅和羊蝎子,因为真材实料,味道出众而被众多“吃家子”认可。微信一经推送,不少市民在下面纷纷留言,表示这家店早就是“私家珍藏”,尽管地方比较偏,但是每天都排队等位呢。

借皇城根羊肉馆开头,泰安逛吃正式开通“寻羊记”栏目,打动您味蕾的羊排、羊蝎子、羊肉火锅、烤全羊都可以向鹿大胃推荐,大胃将为吃货粉丝们打造泰城最好吃的羊肉地图。

被大胃成功看中并写文推送的推荐者,将获得鹿大胃送出的价值69元的下午茶套餐一份,后方还有福利多多,欢迎市民推荐、自荐哦。

泰安出台基本医疗保险参保人员个人信用失信管理办法 八种失信行为,换来四种限制

本报泰安12月29日讯 近日,泰安市出台《泰安市基本医疗保险参保人员个人信用失信管理办法》(泰人社发[2016]135号,以下简称《办法》)。8种行为将被视为个人信用失信。

《办法》适用范围为:泰安市城镇职工基本医疗保险和居民基本医疗保险参保人员个人违反基本医疗保险有关法律、法规、政策规定,造成基本医疗保险基金损失的不良行为。

《办法》规定,参保人员有以下8种行为之一,造成基本医疗保险基金损失的,除按照国家法律法规给予处理外,视为个人信用失信:伪造、涂改医药费用票据、处方、病历、医疗文书;违

规重复、超量开药;伪造各种就医材料;转卖基本医疗保险基金报销的药品;冒名住院、挂床住院;享受基本医疗保险待遇条件发生变更或丧失享受待遇资格,未按规定到医疗保险经办机构办理相关变更、注销手续;采用虚假就医购药等方式套取社保卡个人账户金余额;其他骗取基本医疗保险待遇的行为。

对失信参保人员,医疗保险经办机构视情节采取以下4项措施:下达书面告知书;在医疗保险信息管理系统内加注标识,实施重点监管;将失信记录与其他诚信管理系统共享;采取个人全额垫付医疗费用年底报销、追回

套取待遇后报销医疗费用等方式,变更失信人员住院、门诊慢性大病、门诊统筹结算方式。

《办法》同时规定,失信参保人员失信行为一经查实,失信记录保留两年。若在两年内有新发生失信行为的,以最后一次失信行为查实时间为起点再计算两年。若在两年内无新发生失信行为的,医疗保险经办机构应将失信记录解除并将其住院、门诊慢性大病、门诊统筹结算方式予以恢复。医疗保险经办机构对举报违规就医购药行为的举报人,经查证属实的,按照有关规定给予举报人奖励。

怕多缴税新车扎堆挂牌,税务部门说没必要 只要开出发票,元旦后挂牌也享减半优惠

本报泰安12月29日讯(记者 赵兴超) 临近2016年底,许多购置新车的市民扎堆到车管所办理挂牌业务,挤占了年审等业务办理时间。税务部门工作人员表示,只要年前开出发票,年后挂牌也不影响享受车辆购置税减半优惠政策。

“我是跑第二趟了,怎么这么多人来办业务啊。”28日,在满庄车管所业务大厅,市民庄先生早上10点多就到了,但拿到的号码排在了100多位,每个窗口都在紧张办着业务,工作人员连水都很少喝,因为没时间去厕所。工作人员提醒,新车挂牌很可能办不完,可以第二天再来。在大厅外车辆查验区,排队等候的车辆也排了长龙,车辆走走停停,车主不时从车窗探出头看进度。

这样的繁忙的业务情况,在全市车管所、机动车登记服务站都存在。车管所工作人员介绍,全市可为车辆挂牌的车管所、机动车服务站有十五处,目前新车挂牌比较集中,仅满庄车管所高峰时一天的业务量就能达到二百笔左右,全市高峰时一天近两千笔也时有出现。

由于受到购置税政策截止的影响,



在满庄车管所,市民排队取号办理车驾管业务。本报记者 赵兴超 摄

购买新车的市民想赶在年底之前办完挂牌业务,担心的就是明年再办会在扣税、挂牌政策上遇到变动。记者从税务部门了解到,市民的这种担忧是不必要的。享受车辆购置税减半优惠政策的车辆,计算税率的依据是购车发票的开具日期,不是办理缴税的日期。也就是说,

只要在2016年12月31日前开出了发票,明年办理缴税也按减半优惠政策执行。车管所工作人员同时表示,挂牌前选号前备齐手续,查验车辆取得流水号后,将保险、车辆购置税、身份证原件复印件、发票、合格证等手续准备好,也不会影响新车挂牌。



扫码来推荐吧。